



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb - Matica
Planinarsko ekološka sekcija pridružuje se akciji

POŠUMLJAVANJA

**u Parku prirode Medvednica na
lokaciji u blizini planinarskog doma Risnjak
u subotu 1.10. 2022. od 8.30-12.30 sati
u organizaciji HPD Kapela i u suradnji sa Hrvatskim šumama**



Sadnja se provodi pod nadzorom i po uputama djelatnika Hrvatskih šuma koji će biti na terenu s nama. Oni će osigurati sadnice i alat te davati upute za uspješnu sadnju mladica. Saditi će se na površini od 1 ha. **S djelatnicima Hrvatskih šuma nalazimo se u 8:30 sati kod planinarskog doma Risnjak** te nas oni vode do lokacije sadnje. Po završetku akcije sadnje stabala HPD Kapela je za sve prijavljene sudionike organizirala druženje i ručak (čitaj-roštilj).

KAKO DO PLANINARSKOG DOMA RISNJAK?

- **autom** do planinarskog doma Risnjak (upute potražite na Google maps),
- **pješice** - nalazimo se u 6:20 na okretištu **Čnomerac, bus 127 kreće u 6:40** do Mikulića. Silazak na zadnjoj stanici (raskršće ispred raspela) te se kreće prema Risnjaku **stazom broj 9**. Očekivano trajanje hodanja je cca 1 sat
- **autom do Mikulića i to do pred samu tablu Parka prirode Medvednica** gdje postoji mjesto za parkiranje. Ako se odlučite na tu opciju, onda treba u 7 sati biti tamo i zajedno s ekipom koja dolazi busom iz smjera Čnomerca krenuti prema Risnjaku.

**Molimo da sudjelovanje obavezno prijavite do 26. 9. 2022. jer je broj sudionika ograničen !
Dođite u adekvatnoj obući i odjeći i ponesite rukavice.**

Prijave: Elizabet Mileis na e-mail: em.beti@gmail.com ili **098-9342-036**

Pozivamo vas da nam se pridružite u realizaciji ove akcije jer

I stablo sitno je bitno !

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.